
«Сучасні інформаційні
технології в освіті і науці»

УМАНЬ – 2024

ХV Всеукраїнська науково-практична
конференція для молодих учених та

здобувачів освіти 

Збірник матеріалів



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 

Інститут цифровізації освіти НАПН України 

Український державний університет імені Михайла Драгоманова 

Тернопільський національний педагогічний університет 

імені Володимира Гнатюка 

Університет Григорія Сковороди в Переяславі  

 

 

 

 

 

СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ 

В ОСВІТІ І НАУЦІ 
 

Збірник матеріалів ХV Всеукраїнської науково-практичної 

конференції для молодих учених та здобувачів освіти 

(м. Умань, 25–26 квітня 2024 р.) 
 

За редакцією М. О. Медведєвої 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Умань 

2024  



2 

УДК 004:[37+001](06) 

С91 

Головний редактор: 

Медведєва М.О., кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри інформатики 

і ІКТ Уманського державного педагогічного університету  

імені Павла Тичини 

 

Редакційна колегія: 

Махомета Т.М., кандидат педагогічних наук, доцент, професор кафедри вищої 

математики та МНМ, декан факультету фізики, математики та інформатики Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини; 

Ткачук Г.В., доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інформатики і 

ІКТ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини; 

Жмуд О.В., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри інформатики і ІКТ 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини; 

Криворучко І.І., викладач кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини; 

Ковтанюк М.С., викладач кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини; 

Тітова Л.О., викладач кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини 

Рецензенти: 

Шевчук Л.Д., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри математики, 

інформатики та методики навчання Університету Григорія Сковороди в Переяславі; 

Антонюк Д.С., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри інженерії 

програмного забезпечення Державного університету «Житомирська політехніка»;  

Тягай І.М., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри вищої математики та 

методики навчання математики Уманського державного педагогічного університету  

імені Павла Тичини 

Рекомендовано до друку вченою радою 

факультету фізики, математики та інформатики  

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини  

(протокол № 10 від 25 квітня 2024 року). 

 

С91 

Сучасні інформаційні технології в освіті і науці : зб. матеріалів ХV Всеукр. наук.-

практ. конф. для молодих учених та здобувачів освіти, (м. Умань, 25-26 квіт. 2024 р.) / 

МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини, Ін-т цифров. освіти 

НАПН України [та ін.] ; за ред. М. О. Медведєвої ; [редкол.:  

Т. М. Махомета, Г. В. Ткачук, О. В. Жмуд [та ін.]. – Умань, 2024. – 216 с. 
У збірнику подано тези доповідей учасників ХV Всеукраїнської науково-практичної 

конференції для молодих учених та здобувачів освіти «Сучасні інформаційні технології в освіті 

і науці», в яких представлено актуальні проблеми організації та удосконалення освітнього 

процесу середньої та вищої школи засобами інформаційно-комунікаційних технологій та 

результати наукових досліджень у галузі педагогічних наук.  

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за достовірність наведених 

фактів, цитат, статистичних даних, власних імен та інших відомостей. Тези друкуються в 

авторській редакції. 

УДК 004:[ 37+001](06) 

 

 

 

© Уманський державний педагогічний 

університет імені Павла Тичини, 2024  



103 

КРИВОРУЧКО І.І. 

викладач кафедри інформатики і інформаційно-комунікаційних технологій 

ЯМКОВЕНКО В.О. 

студент 4 курсу факультету фізики математики та інформатики 

Уманський державний педагогічний університет 

імені Павла Тичини 

 

ВИКОРИСТАННЯ СЕРВІСІВ ДЛЯ ГЕНЕРАЦІЇ ЗОБРАЖЕНЬ НА БАЗІ 

ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 

 

У світі, який стрімко розвивається, технологічні новації змінюють кожен 

аспект нашого життя. Однією з найбільш перспективних новацій є використання 

штучного інтелекту (ШІ), особливо у сфері освіти. Сучасні сервіси, що 

базуються на ШІ, відкривають нові можливості для оптимізації навчання та 

розвитку здобувачів освіти в усьому світі.  

Використання сервісів на основі ШІ в освіті стає все більш потужним 

інструментом, який може революціонізувати освітню галузь. Таким чином, 

учасники освітнього процесу (викладачі й здобувачі освіти) можуть отримати 

доступ до нових можливостей, які допоможуть їм навчатися й викладати більш 

ефективно. 

Одним з таких онлайн-сервісів є Wepik (https://wepik.com/ai-generate) від 

компанії Freepik Company. Wepik – онлайн-інструмент, який дозволяє легко 

створювати ефектні дизайни на базі ШІ, навіть якщо користувач не маєте досвіду 

в графічному дизайні. Wepik пропонує широкий спектр функцій: 

• велика кількість шаблонів: сервіс має тисячі готових шаблонів для 

різного виду форматів (брошури, логотипи, плакати, календарі і тд.); 

• інструменти редагування: Wepik надає широкий спектр інструментів 

редагування, які дозволяють легко налаштувати шаблони. Можна додавати 

текст, зображення, значки, фігури, а також змінювати шрифти, кольори, розміри 

та інші параметри; 

• доступність: Wepik пропонує безплатну версію, яка надає доступ до 

тисячі шаблонів й інструментів редагування. Платна версія пропонує додаткові 

https://wepik.com/ai-generate
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функції, як-от доступ до більшої кількості шаблонів, можливість завантажувати 

власні шрифти та зображення, а також можливість створювати власні шаблони. 

На початку роботи для створення зображення потрібно ввести детальний 

текстовий опис та натиснути кнопку «Генерувати». Після того, як зображення 

згенеровано є можливість редагувати його, цим самим дозволяючи здобувачам 

освіти навчитись працювати в найпростішому графічному редакторі (рис. 1). 

 
Рис. 1. Редагування зображень за допомогою онлайн-сервісу Wepik 

 

Проаналізуємо основні переваги онлайнового сервісу Wepik:  

• Економія часу: завдяки шаблонам, викладачі та здобувачі освіти можуть 

економити час на оформленні й зосередитися на змісті візуального контенту. 

• Розвиток креативності: користувач може створювати власні шаблони, за 

допомогою зручного та зрозумілого інтерфейсу. 

• Застосування у різних сферах: здобувачі освіти можуть використовувати 

Wepik у підготовці створення цікавих та динамічних презентацій, інфографіки, 

карт знань тощо. 

Отож, Wepik – не просто онлайн-редактор, це потужний інструмент, який 

допоможе розкрити творчий потенціал у здобувачів освіти, зробити навчання 

більш захопливим, а освітній процес – динамічним й ефективним [1]. 
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Ще одним з корисних онлайнових сервісів є Leonardo.Ai 

(https://app.leonardo.ai/) – онлайн-платформа, яка використовує ШІ для 

генерування зображень [2]. 

Leonardo.Ai також легкий у використанні, де користувачі також вводять 

текстовий опис для створення зображення (рис. 2) та має панель форматування, 

що дозволяє змінювати кольори, додавати елементи, застосовувати стилі. Cервіс 

має обмежену кількість токенів, за допомогою яких користувач може 

згенерувати зображення, одна генерація дорівнює 5 токенам. Платформа 

пропонує як готові моделі ШІ для генерації зображень, так і можливість 

користувача налаштовувати власні [4].  

 
Рис. 2. Генерація зображення за допомогою онлайн-сервісу Leonardo.Ai 

 

Проаналізувавши функціональні можливості Leonardo.Ai узагальнимо, що 

даний інструмент може сприяти покращенню освітнього процесу. Адже педагоги 

можуть використовувати його для створення візуальних матеріалів з метою 

полегшення засвоєння здобувачами складних теоретичних концепцій.  

Розглянуті сервіси для генерації зображень на базі ШІ мають значний 

потенціал для покращення освіти. При правильному впровадженні вони можуть 

зробити навчання більш персоналізованим, гнучким, ефективним та доступним. 

Важливо зазначити, що ШІ не замінить педагогів, проте може бути потужним 

допоміжним інструментом у їхній професійній діяльності. 

https://app.leonardo.ai/
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